
SESTANKI SO LAHKO TUDI KRATKI
/dravMveni dom I jubljana, tozd Vloste-Polje. Klinični ccnter, lo/d

Klinična bolnišnica /a psihiatrijo, Zavod SR Slovenije za zdravstveno
varstvo, farma poskusnih živalic, Prehodni mladinski dom, Center za
socialno delo in lekami Moste ter Polje sestavljajo XXIX. konferenco
delegadj za zbor združenega dela naše občinske skupščinc.

Ker ê nosilec konference Mokorel, se lahko hitro zmeni-
zdravstveni doni Ljubljana, tozd
Moste-Polje, opravljajo tu vsa
administrativna opravila v zvezi z
delom konference. Zato je tudi
predsednik konference Tomislav
Mokorel, zdravnik spccialist pe-
dentolog, sicer pa vodja dispan-
zerja za zobozdravstveno varstvo
otrok in mladine v zdravstvenem
domu Moste. iz tega tozda. V
tem mandatu se je prvič spoprijel
z delegatskimi opravili.čeprav je
seveda že prej opravijal druge
pomembne funkcije v delovni
organizaciji in zunaj nje. V krat-
kem pogovoru, ki se je nanašal
na delo te konference, je nanizal
nekaj svojih opažanj in misli.

Kot nekaterim drugim delega-
tom iz področij, ki sodijo v druž-
bene dejavnosti, se tudi delega-
tom te konference zdi, da so za-
deve, ki jih obravnavajo na
zboru združenega dela, nekoliko
odmaknjene od njih. »Najbrž
zato, ker je to daleč stran od naše
stroke,« je menil dr. Mokorel. Pa
tudi o stvareh, ki jih premalo
poznajo, ni lahko odločati. Prav
zato tudi niso še imeli kakšnih bi-
stvenih pripomb. »Enkrat sam-
krat smo se oglasili k besedi, in to
takrat ko smo obravnavali za-
deve s področja socialnega var-
stva,« se je spominjal predsednik
Tomislav Mokorel.

Delegati XXIX. konference
delegacij se sestanejo pred vsako
sejo zbora združenega dela. Nji-
hovi sestanki so kratki, saj če lju-
dje preberejo gradivo, pravi dr.

mo. Navadno se jih zbere naj-
manj polovica. lzjema je bila le
decembrska seja občinske
skupščine. »Nanjo nismo mogli

Tomislav Mokorel: »Če Ijudje
preberejo gradivo, se lahko hitro
zmenimo.«

poslati nobenega delegata. Vsi
ljudje namreč, ki so v naši konfe-
renci delegacij, imajo še vrsto
drugih funkcij in je zato težko
najti čas, da se dobimo skupaj.
Poleg tega pa naši Ijudje delajo
tudi v izmenah in si zato tudi ta-
krat, ko sicer niso v službi. težko
vzamejo čas. Družina, dom... to
so življenjske težave, ki jrh je
treba razumeti,« ĵe razložil pred-
sednik XXIX. konference dele-
gacij za zbor združenega dela
naše občinske skupščine Tomi-
slav Mokorel.
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